A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES, COLORADO RATIFYING THE APPOINTMENT OF MEMBERS TO THE COMMUNICATIONS & COMMUNITY OUTREACH COMMITTEE

WHEREAS, the City Council has established committees of City Council to allow more effective interface with various City functions and to expand citizen participation; and

WHEREAS, the City Council has advertised for and desires to appoint citizen volunteers to serve on the Council Committees; and

WHEREAS, the City Council considered the applications of and appointed two citizen volunteers to serve on the Communications and Community Outreach Committee, and hereby wishes to ratify said appointments.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES, COLORADO, THAT:

<u>Section 1</u>. The City Council hereby ratifies the appointment of the following citizen representatives to serve as members of the Communications and Community Outreach Committee:

Jack Zelkin

Appointment August 23, 2011; Term to expire August 23, 2014

Marlene Buckingham

Appointment August 23, 2011; Term to expire August 23, 2014

Section 2. The terms of appointment for such citizen representatives shall be as stated in Section 1.

Section 3. This Resolution is effective upon adoption.

INTRODUCED, READ, AND ADOPTED AT A REGULAR MEETING OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES by a vote of 4 in favor, 0 against and 3 absent this 13th day of September, 2011.

leffrey T. Huff, Mayor

TEST: APPROVED AS TO FORM:

Sharon DeRouen, City Clerk Linda C. Michow, City Attorney